Uslii Sayilar Test-1

1.z +x+ x+ -+ xifadesinde m tane x toplaniyor. Buna gore, bu ifadenin kisa yazimi
asagidakilerden hangisidir?

2.5 L x ifadesinde m tane x carpiliyor. Buna gore, bu ifadenin kisa yazimi
asagidakilerden hangisidir?

A} :rﬂ'l
B) x—ﬂ’l
Clx-m

Dx+m

3. (—5)? — (—47?) ifadesinin sonucu kagtir?

A)9
B) 41
C) -9
D) -41

4. 32 ifadesinin sonucu kactir?

A) 5
B)9
C) -9
D) -6

5. 3! . 97 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 318
B) 2718
C) 3%
D} 377



6.8 % : 479 isleminin sonucu kagtir?

A) 28
B) 9—28
c)y2®
D) 928

7.3-10% + 5- 10" + 3 - 10 2 asagidakilerden hangisidir?

A) 35.3
B) 305.3
C) 350.3
D) 305.03

8. 3020, 002 sayisinin dogru ¢oéziimlenisi asagidakilerden hangisidir?

A)3-10° +2-10' + 21072
B)3-10* +2-10' +2-10°3
C)3-102+2-10' +2.1073
D)3-10° +2-10' +2-107*

9. Asagidakilerden hangisi bilimsel gdsterimde verilmistir?

A) 56 - 10°

B) 0,56 - 10°
C)5,6-10*

D) 0,056 - 107

10. 81%'un yarisi kactir?
A} 41[}

B) 8”

C} 29

D} 225}
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